



## **В Республике Татарстан завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего участника организованной группы «Мамшовские», обвиняемого в совершении ряда преступлений**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Татарстан завершено расследование уголовного дела в отношении 40-летнего бывшего участника организованной группы «Мамшовские», обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных п. «ж» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство, совершенное в составе организованной группы), ч.3 ст. 30, п. «а», «ж» ч. 2 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство в составе организованной группы), ч. 3 ст. 222 УК РФ (незаконное приобретение, хранение и ношение огнестрельного оружия, боеприпасов, совершенные организованной группой. п.п. «а», «б», «ж» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство двух или более лиц, в связи с осуществлением данным лицом служебной деятельности, в составе организованной группы).

По версии следствия, в 2000 году обвиняемый по указанию лидера группировки «Мамшовские», совершил совместно с неустановленным сообщником, нападение на лидера конкурирующей группировки. Поводом для убийства послужил передел сфер влияния в криминальной среде Нижнекамска. 11 марта злоумышленники расстреляли потерпевшего и находившегося с ним знакомого у дома по улице Сююмбике города из пистолетов ПМ. В результате 6 огнестрельных ранений мужчина скончался на месте. Его спутник был ранен.

Кроме того, в 2000 году неустановленные лидеры «мамшовских» приняли решение об убийстве 51-летнего начальника нижнекамской головной насосной станции ОАО «Средне-Волжский Транснефтепродукт», поскольку тот боролся с незаконными врезками в нефтепродуктопроводы, которые осуществлявшие участники группировки. Обвиняемый длительное время осуществлял слежку за потерпевшим, а 20 ноября 2000 года, дождавшись когда тот подойдет к своему дому по улице Батенчука в городе Набережные Челны, дал знак сообщникам, которые нанесли потерпевшему множественные удары по голове металлическими трубами и арматурой. От полученных ранений мужчина скончался.

В 2014 году Верховный суд Республики Татарстан вынес приговор 6 участникам группировки, назначив им наказание на срок от 14 до 20 лет лишения свободы. Обвиняемому удалось скрыться, и он был задержан только в январе 2021 года. Причастность к совершению преступления мужчина не признал. Судом по ходатайству следователя в отношении обвиняемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Татарстан

---

обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

12 Ноября 2021

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/1628279>